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Születésnapi köszöntő kötetet tart kezében az Olvasó, 
F. Dárdai Ágnest ünneplik kollégái, tanítványai, akik - az 
ünnepelthez hasonlóan - a könyvtár- és a történettudo-
mány, valamint az oktatás különböző területein tevékeny-
kednek. 

A szegedi induló évek - a József Attila Tudományegye-
temen elvégzett történelem-német szak, majd az Egye-
temi Könyvtári munka és gimnáziumi tanárság - után 
Pécsett folytatódott F. Dárdai Ágnes pályája. Közép-

iskolai történelemtanáraként dolgozott, amikor óraadói meghívást kapott az 
egyetemről. Tanárként megszerzett tapasztalatait jól tudta kamatoztatni az egye-
temi oktatásban, s egyben arra is alkalmasnak bizonyult, hogy részt vegyen a 
kétszintű középiskolai érettségi rendszer megújításában. 

A lelkiismeretes munka, az egyre növekvő tapasztalat, a jelentős publikációs 
tevékenység magával hozta a szakmai szervezetekben való szerepvállalást is, így 
többek között a Történelemtanárok Egylete és a Magyar Történelmi Társulat Ta-
nári Tagozata is számíthatott aktivitására. 

1999-ben kérte fel F. Dárdai Ágnest az egyetemi vezetés a J P T E Központi 
Könyvtárának igazgatói feladataira, majd az egyetemi integráció után az egész in-
tézmény könyvtári hálózatának főigazgatója lett. Ujabb és újabb szakmai kihívások 
találtak rá: a dinamikusan fejlődő egyetemi oktatást és kutatást segítő intézmény 
korszerűsítése, s ezzel az egész könyvtári koncepció újragondolása és átszervezése, 
majd a Dél-dunántúli Regionális Könyvtár és Tudásközpont felépülésével az új 
épületbe költöző könyvtárak állományának, szolgáltatásainak összehangolása. 

A tanárképzés mellett a jövő könyvtáros generációjának kinevelése érdekében 
is sokat tett a bajai Eötvös József Főiskola Könyvtártudományi Tanszékének 
vezetőjeként, valamint a Pécsi Tudományegyetem Könyvtártudományi Intézeté-
nek igazgatóhelyetteseként. 

Könyvtári főigazgatóként a tudományos kutatást és az egyetemi oktatást is ak-
tívan folytatja, az ELTE-n szerzett PhD fokozatot pedagógiából, és ugyanott, a 
Történettudományi Doktori Iskolában habilitált. A P T E BTK Történeti Intéze-
tében szakmódszertant oktat, valamint az „Oktatás és Társadalom" Neveléstudo-
mányi Doktori Iskola alapító törzstagja. 


